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BEJINYNUHDbI

macea [ 100 [ 200 | 300 | 400 | 500
Bpevs [ 100 [ 200 | 300 | 400 | 500
womane | 100 | 200 | 300 | 400 | 500
cr 100 | 20 | 300 | a0 | seo
aam | 100 | 200 | 300 | 400 | 500

BBIXO]I




Ennaunel Beca
100

Ilepeunciiv e TMHUIIBI
BECa HAYMHAA C
HAMMEHBIIIEH.

OTBET




| pammMm, KHIIOTrpamMm,
[ICHTHEP, TOHHA

Hd3ad/l
BbIXO/I



Ennaunel Beca
200

BrIpasu B 00J1€€ KPYITHBIX

CAMHULIAX U3MEPCHUSI:

1200kr
30 11
600 000 kr
578 000 000 r

OTBET




1200 kr = 11 211
30ii=3T
600 000 kr =6 000 1 =600 T
578 000 000 r=578 T

HA3AJI

BBIXO/I




Ennaunel Beca
300

CpaBHUTE

51t311...503 kr
71 T...710 1
32011 ...32 kT
41611...471T550 KT

OTBET




513 10>503 kT
71 =710 1
320 o0 >32 Kkr

41550kr<4 71611

HA3AJI

BbIXO/I




Enuanik: Beca 400

banan ¢ g010koM Becut 240 r.
A 0aHaH ¢ TpeMs TaKUMU
gonoxkamu — 400 1. Y3HauTe
Maccy OaHaHa M SI0JI0Ka

OTBET




1) 400 — 240 =160 (r) macca 2-x s10J10K
2) 160 : 2 =80 (r) macca oqHOroO s10JI0KA
3) 240 - 80 =160 (r) macca 0anana

Ot1BeT: 160 r BecuT 0auad 1 80 r Becur
10JI0KO

HA3AJI

BbIXO/I




Ennaunel Beca
500

Ha cknaze nexar MEenKku ¢ MyKOu 1
Kpyrnon. Meniok ¢ Mykou Becut 30
KT, a ¢ Kpynor — 60 kr. Kakux
MEIIKOB Ha CKJIajie O0JIbIIE U Ha
CKOJIbKO, €clii MyKH 4 560 KT, a
Kpymbl — 3 840 Kr?

OTBET




1) 4 560 : 80 =57 (M) ¢ MyKOH
2) 3840 : 60 =64 (M) ¢c kpynou
3) 64 —57 =" (m)

OtBeT: Ha 7 MEIIKOB ¢ KpyIou
OOJBIIIC.

HA3AJI BbIXO/I




Bpewms
100

HazoBure €1uHULIEI BPEMEHU
Ha4YMHAasA C CaMOH KPYITHOU

OTBCT




TrICSUeIeTHE
Bek
lon

Mecsn
Henens

HA3AJI

CyTku
YHac
MuHyTa

CexyHaa

BbIXO/I




Bpewms
200

Bripaszure B 001€e MEIKUX
e IMHUIAX
24 15 muH
1 mun 20 cex
I rog 8 Mec

16 cyT 3 4
OTBET




2915 vMuH = 135 MUH =
3100 cek
1 mua 20 cex = 80 cek

1 ron 8 mec = 20 mec

16 cyr 3 u=387u=23220
MuH = 1 393 200 cek

HA3AJI

BBIXO/I



Bpewms
300

B CyTKu yepes JIETKUE YeIOBEeKa
rpoxoaut 10 000 1 Bo3ayXa.
CKOJIBKO JIMTPOB BO3/1yXa IIOCTYIIUT
B JIETKHE 32 MeCAIl? 3a roja?

OTBCT




1. B mecsaue 30 nnm 31, 28 unn

PAY I (91
2)30 * 10 000 = 300 000
6) 31 * 10 000 = 310 000
B) 28 * 10 000 = 280 000 1
r) 29 * 10 000 = 290 000

2. Brony 365 vnu 366 nuel (B
BUCOKOCHBIN )

a) 365 * 10 000 = 3 650 000 n
0) 366 * 10 000 = 3 660 000 1

HA3AJI

BbIXO/I




Bpewms
400

Beranucianre,  CKOJBKO  IIPOBOIUT
YUYEHUMK BPEMCHH B IIIKOJIE, €CIM IIO
pacnrcaHuio 6 YpoKoOB 0O 45 MUHYT, a
nmepeMeHbl 1o 15 wmuHyT? Bpems
BbIPA3UTE B MUHYTAX.

OTBCT



1)45 * 6 =270 (MuH)
2)5*15="75 (Mun)
3) 270 + 75 =345 (MuH)

OtBeT: 345 MyH = 5 4 45 MuH

HA3AJI

BBIXO/I



Bpewms
500

JIBa moe3na O ¢ OJAWHAKOBOM
ckopocThro. OguH npomen 600 kM, a
apyro — 360 kM. IlepBbili ObL1 B
NyTH Ha 2 4yaca OOJbIIe, Y4EM BTOPOM.
CKOJBKO 4acoB ObLI B IYyTH KaXKIbIU
oe31?

OTBET




1) 600 — 360 =240 (kM) myrs, Ha
KOTOPBIM MOTPAYECHO JIMIITHUX 2 Jaca
[IEPBOIO MOE3/1a

2)240:2 =120 (xm) 3a 1 gac
3) 600 : 120=5 (‘I) €Xajl IEPBbIU
10E3/1
4) 360 : 120=3 (‘I) €XaJ BTIOpOHU
10E3/1
HA3AJI

BbIXO/I




JInuHa, mioniaab
100

BcTaBbTe MpONnyIleHHBIE HA3BaHUS €IUHUIL
JIJIUHBI:

1..=10...=100 ...
1...= 1000 ...

OTBCT



Il M=10 om = 100 cm
1 kM= 1000 M
1 M= 1000 Mmm

HA3AJI

BbIXO/I




I [1onmane
200

CKOJIBKO KBAaJpaTHBIX CAHTUMETPOB
2 2
B4amM ™ ?7B3 M

OTBCT



1 am*=100 cM °
4 ILM2= 400 cm
I M=10000c™m

3M=30000cMm’

HA3AJI

BbIXO/I




JInvuHa ¥ miionanab
300
[Inomanes opsiMOyroabHUKa 16
KBaJApPaTHBIX CAHTUMETPOB.
Yemy paBHa JIMHA

IPSIMOYTOJIbHUKA, €CJIN IIUPHHA
2 cM?

OTBCT




S=a*b
a=S:b

16 : 2 =8 (cm)

OTBeT: 8 CM UIMHA
IPSIMOYTOJIbHUKA
HA3AJ

BbIXOJ1




JInvuHa ¥ miionanab
400

Ilepumerp xBaapara 200 cMm. Hawau momomiaab
3TOTO KBajapara M BbhIPa3d B KBAJAPATHBIX
NEeUMETPAX.

OTBCT




S=a’

1) 200: 4 = 50 (cM) cropona kBazgpara
2) 50 * 50 =2 500 (cm°) =
=25 (I[Mz) IJIOIAAb KBaJIpara
OrBer : 25 KB.JM ILIOIIAIb
KBaJIpara

HA3AJI
BBIXO]I




JInvuHa ¥ miionanab
500

[ Lmomanm ydacTKa [IPAMOYTOJIbHOM
dopMbl 6 coTok. Kakas mmiomaab 3TOro
y4acTKa CBOOOAHA, €CJIW Ha HEM MOCTPOCH
TOJILKO JIOM IIOMIAIBIO 56 M 29

OTBCT



1 ap — 1 corka, 3Ha4uT 6 cOoTOK = 600 M

600 — 56 = 544 (v %)
OtBeT: 544 M  CBOOOJIHBI.

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSTHHUE
100

KakoBa (popmyiia HaX0XKICHUS
CKOPOCTH? BPEMEHU? PACCTOSHUS !

OTBCT




N

v=3S/t

t=S/v

HA3AJI

BBIXO/I




CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSTHHUE
200

Tpoiika omanen 0€KUT CO CKOPOCTHIO
30 kM/4. C KaKOM CKOPOCTBHIO OCIKUT
Ka)xaas JoInaab?

OTBCT




30 xm/4

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSTHHUE
300
BenocuneaucT exall 1mo JI0pore B
ropy CO CKOpPOCTBO & KM/4 3
yaca , ¢ ropel 12 km/u 2 4aca.
Kakoe PACCTOSTHUE OH

[IPEOOJICH !

OTBCT




1) 8 * 3=24 (kM) B ropy
2) 12 * 2 =24 (kM) ¢ TOPHI
3) 24 + 24 =48 (km)
OtBeT: 48 KM Ipoexall

BEJIOCHUIICIUCT

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpOCTb, BpEMSI, PACCTOSHHUE
400

B nepBrin geHp karep npomen 700 K,
a BO BTOPOM, IBUTASICh C TOM XKE
CKOpOCThiO, 420 KM. BO BTOpOH JIEHb OH
ObLI B ITyTH HA 2 Yaca MEHBIIIEC, YEM B
nepBbild. CKOJIBKO 4acOB OBLI B IYTH
KaXXJIbIU JIEHE ?

OTBCT



1) 700 — 420 = 280 (km)
2) 280 :2 =140 (xkm) 3a 1 gac

3) 700 : 140 =5 (4) mpo1IEa B IEPBbII
JICHb

4) 420 : 140 = 3 (4) npowi€n BO BTOPOH
JICHb

HA3AJI

BbIXO/I




CKOpOCTh, BpEMSI, PACCTOSTHHUE
500

JIBa camMoJi€Ta JETIT C OJMHAKOBOU
CKOpPOCTBIO. I1epBbIr mipoiieTen 6
gacoB, BTopou 4 yaca u Ha 1 400

KM MEHbIIE. Kakoe paccTosHue
IIPEOIOIECH KAKIBIM CAMOJICT?

OTBCT




1) 6-4=2 (u)
2) 1400 : 2 = 700 (kM)
3) 700 * 4 =2 800 (kM)
4) 700 * 6 = 4 200 (km)

OtBet: 2 800 KM IIpOAETEII IICPBBIM
caMoJI€T, 4 200 KM IpoJIETEII BTOPOU
CaMOJIET.

HA3AJI

BbIXO/I




3AIAUU
100

BenocuneaucT mpoexan 2 KM OT JioMa
0 CTaAMOHA U 18 KM 110 CTaIMOHY 34 2
yaca. Hanaure CKOpoCcTh
BEJIOCUIICAMCTA.

OTBCT



V=S/t

Perienue:
1) 2+18 =20 k™
2) 20:2=10xkm/u

OtBeT: 10 kM/4 CKOPOCTH
BEJIOCHUIIEINCTA

HA3AJI BbIXO/I




3AIAUU
200

Paboumnii u3rorosiusier 234 neranu 3a 6
nHer. CKOIBKO BPEMEHHU ITOTPEOyeTCs
pabodeMy JJIsl U3rOoTOBICHUS 312
JIETAJIEM.

OTBCT



1)234 : 6 =39 (1) B 1cHB
2)312:39=28 ()

OtBeT: 3a 8 JHEU
N3roTOBUT 312 neranen

HA3AJL

BbIXO/I




3AIAUU
300

B neBsatu kiaeTkax 20 cepbIX U 25 O€IbIX
KPOJIUKOB. CKOJIBKO KJIETOK C CEPBIMU U
CKOJIBKO KJIETOK C O€JIbIMHA KPOJINKAMHM.

OTBCT



HA3AJI

4 ISt CephIX U S IS OCJIbIX

BbIXO/I




3AIAUU
400

B nBa marasuna npusesnu 1 800 kr
KapTodes, KOTOpbIi ObLI pac(hacoBaH B
[TIAKEThl OJIMHAKOBOM MAacCChl. B IiepBbIM
MarasuH npuBesnd 540 MmakeToB, BO
Bropon — 360 makeToB. (CKOJIBKO
KMJIOTPAaMMOB KapTOo(enss INPHUBE3JIM B
Ka)XIIbIM Mara3svd B OTIAEILHOCTHU?

OTBCT



1) 540+ 360 =900 (1) Bcero makeTon
2) 1800 : 900 = 2 (Kr) B KaKa0M

3) 540 * 2 =1080 (kr) B nepBHIi
MarasuH

4) 360 * 2 =720 (kr) BO BTOpOM
MarasuH

OtBet: 1080 xr 1 720 kr

HA3AJI

BbIXO/I




3AIAUU
500

[Toe3n mpoexan co CKOpoCThio S0 KM/4.
3a TO K€ BpeMsl aBTOMOOMJIbL IpOoeXall
300 kM. KakoBa CKOpOCTh aBTOMOOMJIS?

OTBCT



1) 250 : 50 =35 (u)
2) 300 : 5 =60 (km/4)

OtBeT: 60 kM/4
CKOPOCTh aBTOMOOMJIS

HA3AJI

BbIXO/I



K€°)

B MEI.I.IKE .

bt

BOIIPOC




BONNOG

aAyKIMOH

BOIIPOC




KQ

B MEI.UKE .

bt

BOIIPOC




BONNOG

aAyKIMOH

BOIIPOC




BONNOG

aAyKIMOH

BOITPOC




KG)

B MEH.IKE .

bz

BOIIPOC




PA
Yo

CEQF

Cnacu0o Bawm 3a
y4yacCTHUE B Urpe!

Ha rimaBHy0 CTpaHUIy CAUTA
http://kupryanowa-ol.narod.ru




